

ПРОТОКОЛ № 44

ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ РЕГІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

від 04 вересня 2020 року

Головував: Перший заступник голови облдержадміністрації, перший заступник голови регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Савка Марія Володимирівна

Присутні: Члени комісії, запрошені (за окремим списком).

Слухали: 1. Про встановлення рівнів епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (Р.Савчук, І.Кобельська, Р.Гурський).

На виконання пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641 “Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”, протоколу від 03.09.2020 року № 28 позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій та на підставі оцінки епідемічних показників і з урахуванням обговорення, **комісія вирішила:**

1. Продовжити карантин до 31 жовтня 2020 року на всій території області.

2. Встановити з 00 год. 00 хв. 7 вересня 2020 р. “червоний” рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19: у містах Івано-Франківську, Коломиї, Калуші та у Косівському та Тисменицькому районах.

3. Встановити з 00 год. 00 хв. 7 вересня 2020 р. “помаранчевий” рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19 у містах Болехові, Бурштині, Яремчі та у Богородчанському, Верховинському, Галицькому, Городенківському, Долинському, Калуському, Коломийському, Надвірнянському, Рогатинському, Рожнятівському, Снятинському, Тлумацькому районах.

4. Управлінню інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації (В.Джигіта), управлінню з питань цивільного захисту облдержадміністрації (В.Стебницький), управлінню Державної служби України з надзвичайних ситуацій в області (В.Чернецький), Головному управлінню Держпродспоживслужби в області (Р.Гурський), Державній установі «Івано-Франківський обласний лабораторний центр МОЗ України» (Р.Савчук), органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування залучити засоби масової інформації для проведення широкого інформування та проведення роз’яснювальної роботи серед населення щодо обов’язкового виконання вимог пунктів 1-2 цього протоколу.

Термін: до стабілізації епідситуації

5. Головному управлінню Національної поліції в області (В.Голубош), Головному управлінню Держпродспоживслужби в області (Р.Гурський), управлінню Укртрансбезпеки в області (В.Скрипник) забезпечити контроль за виконанням обмежень, передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641 “Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”.

Термін: до стабілізації епідситуації

6. Органам виконавчої влади та місцевого самоврядування із залученням своїх представників і представників головного управління Національної поліції в області (В.Голубош), спеціалістів Головного управління Держпродспоживслужби в області (Р.Гурський) створити робочі групи (комісії) для здійснення контролю за діяльністю суб'єктів господарювання щодо дотримання ними карантинних вимог, відповідно до вимог Законів України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про захист населення від інфекційних хвороб», «Про місцеве самоврядування в Україні» та інших нормативно-правових актів і санітарних норм.

Головному управлінню Держпродспоживслужби в області (Р.Гурський) надавати щопонеділка голові регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій інформацію щодо проведеної роботи.

7. Головам місцевих комісій з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, на території яких встановлені рівні епідемічної небезпеки, провести позачергові засідання комісій з метою забезпечення виконання пунктів цього протоколу та здійснення контролю за їх виконанням.

Протоколи засідань направити управлінню з питань цивільного захисту облдержадміністрації до 08.09.2020 року.

8. Контроль за виконанням рішення комісії залишаю за собою.

**Перший заступник голови облдержадміністрації,
перший заступник голови регіональної комісії
з питань техногенно-екологічної безпеки
і надзвичайних ситуацій**



Марія Савка

Відповідальний секретар комісії

Ярослав Глов'як

В. Стебницький

Л. Хоптюк